
Πρόγραμμα Study Weekend in Animal Ethics & Law
Παρασκευή 19/5

Ισόγειο: Άφιξη στο ΚΕΣ και καταγραφή συμμετεχόντων

Χαιρετισμός από τον Δ/ντη του ΔΠΜΣ Ζώα: Ηθική Δίκαιο, Ευζωία, 
Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Ευάγγελο Πρωτοπαπαδάκη. 

Καλωσόρισμα από τον Εκτελεστικό Δ/ντη του ΚΕΣ, Δρ. Χρήστο Γιαννόπουλο και παρουσίαση του ΚΕΣ

Iσόγειο: Διάλειμμα για καφέ

Ισόγειο, 1ος, 2ος, σοφίτα: Περιήγηση στους χώρους του ΚΕΣ και συνέχιση παρουσίασης με έμφαση 
στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη. 

Αίθουσα διαλέξεων: Kristen A. Stilt (Καθηγήτρια Νομικής, Διευθύντρια του Προγράμματος Δικαίου 
και Πολιτικής για τα Ζώα και Διευθύντρια του Προγράμματος για το Δίκαιο και την Κοινωνία στον 

Μουσουλμανικό Κόσμο, Πανεπιστήμιο Harvard) – Rights of Nature, Rights of Animals (μέσω zoom)

Αίθουσα φίλων: Reception

Σάββατο 20/5
Ισόγειο: Άφιξη στο ΚΕΣ και καταγραφή συμμετεχόντων

Αίθουσα διαλέξεων: Νικόλας Πρεβελάκης (Συνεργάτης, Ανώτερος Λέκτορας Κοινωνιολογίας, 
Τμήμα Κοινωνικών Σπουδών και Αναπληρωτής Διευθυντής Ανάπτυξης Αναλυτικών Προγραμμάτων 

του Κέντρου Ελληνικών Σπουδών, Πανεπιστήμιο Harvard) - 
Τα όρια του ωφελιμισμού ως πλαίσιο για την “απελευθέρωση των ζώων”

Study Weekend in Animal Ethics & Law
Ναύπλιο 19-20/5/23

15:15-15:45

16:00-17:00

17:15-17:45

18:00-19:00

19:00-21:00

09:45-10:15

10:30-11:30

17:00-17:15

Το Study Weekend in Animal Ethics & Law συνδιοργανώνεται από το Διιδρυματικό Πρόγραμμα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) Ζώα: Ηθική, Δίκαιο, Ευζωία και το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών 
Ελλάδος (ΚΕΣ) του Πανεπιστημίου Harvard. Το Study Weekend διοργανώνεται στο πλαίσιο δράσεων 
συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και δια βίου μάθησης των φοιτητών/τριών, αποφοίτων, διδακτικού προσωπικού 
και υποψήφιων σπουδαστών του ΔΠΜΣ Ζώα: Ηθική, Δίκαιο, Ευζωία σε καίρια ζητήματα και θέματα συναφή 
με τη θεματολογία του μεταπτυχιακού.

Το ακαδημαϊκό διήμερο θα φιλοξενηθεί στις εγκαταστάσεις του ΚΕΣ στο Ναύπλιο, δημιουργώντας έτσι 
γέφυρες επικοινωνίας μεταξύ του ΔΠΜΣ Ζώα: Ηθική, Δίκαιο, Ευζωία και του Πανεπιστημίου Harvard. 
Η θεματολογία του ακαδημαϊκού διημέρου θα κινηθεί στα πλαίσια του δικαίου και της ηθικής φιλοσοφίας 
σε σχέση με τα μη-ανθρώπινα ζώα, με εισηγήσεις από διακεκριμένα μέλη του διδακτικού προσωπικού 
του Πανεπιστημίου Harvard. Ταυτόχρονα, οι συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν τη δυνατότητα να 
παρακολουθήσουν παρουσιάσεις για την ιστορία του ΚΕΣ και τη διεθνή παρουσία του Harvard. Επιπλέον, 
θα εισαχθούν στον τρόπο λειτουργίας της Ψηφιακής Βιβλιοθήκης του ΚΕΣ και στη συνέχεια θα έχουν την 
ευκαιρία να αξιοποιήσουν τις μοναδικές πηγές της.


